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. SIERHO FinlZBET 51 SfERHA
ﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = HEHVE = DV = 5
&5 X 4 .(Er,na; 'FiﬂﬁfJ(:)(DEEr‘ﬁ’E jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Finﬁﬁgggiki .z,n? jj(g')\fnié X 4 .(Er,na; J:m;ﬁ(:)(btl:.a jj(gi;tnié X 4 Llﬁﬁf)(z)@tbﬁ .(ES t(gifn?)é
3 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3mZi#BZ % -~ - - -
ZThES -1 -~ - -| #=h st -~ - - - ZThLst - -~ - -| Fhiist -~ - - -
» 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS -1 -~ - -| #=hiist -~ - - - LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
12 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS -1 -~ - -| #=hiist -~ - - - LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
13 100kN/mM#%#BZ % -l -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZThLS -1 -~ - -| #=hiist -~ - - - LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
18 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS -1 -~ - -| #=hiist -~ - - - LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
2 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz2% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 562 70.24] #h L5t | 000 ~ 5.62] 1.95 10.44 Zh st 1.00] 500 ~ 6.82 70.24] #h iy | 500 ~ 6.82] 1.95 10.44
99 100kN/m##BZ % 1.00{0.00 ~ 0.77 111.53|3m%EHE %% -~ - - -| 100kN/ %8z % 1.00| 12.84 ~ 1558 111.53|3m%E#B %% -~ - - -
ZnLst 1.00{0.77 ~ 856 100.00| Znlist |0.00 ~ 856| 2.77 14.82 Zh s 1.00f 500 ~ 12.84 100.00f #1List | 500 ~ 1558| 2.77 14.82
23 100kN/mM##B % % - -~ - -|3m%Z# 25| 0.00 ~ 0.55| 3.66 19.60]| 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3m%# 25| 10.00 ~ 1596 3.66 19.60
Lot 1.00{ 0.00 ~ 431 53.86] #nLi4t | 055 ~ 4.31| 3.00 16.05 Zh s 1.00f 500 ~ 15.96 53.86] Zn Lyt | 500 ~ 10.00f 3.00 16.05
04 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zrn Lot 1.00{ 0.00 ~ 6.99 88.62| ZnList |0.00 ~ 6.99| 2.76 14.77 Zh s 1.00f 500 ~ 13.45 88.62| #n Ly | 500 ~ 1345 276 14.77
26 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Lot 1.00{ 0.00 ~ 7.67 98.27| #nList | 000 ~ 7.67| 2.33 12.47 Zh s 1.00f 5.00 ~ 10.60 98.27| #n iy | 500 ~ 10.60f 2.33 12.47
08 100kN/mM##BZ % 1.00{0.00 ~ 0.14 102.10|3m%EHE %% -~ - - -| 100kN/ %z % 1.00| 1091 ~ 11.29 102.10|3m%E# %% -~ - - -
Lot 1.00{0.14 ~ 793 100.00] Znllst | 0.00 ~ 7.93] 2.33 12.48 Zh s 1.00f 500 ~ 10.91 100.00f Z1List | 500 ~ 1129 233 12.48
29 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiE RS -~ - - -
Zn Lot 1.00{ 0.00 ~ 3.09 39.64| ZnList | 000 ~ 3.09| 2.72 14.58 Zh s 1.00f 500 ~ 9.90 39.64| #nlist | 500 ~ 990 272 14.58
30 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiE RS -~ - - -
Zhn Lot 1.00]0.00 ~ 7.76 99.67| ZnList | 000 ~ 7.76] 1.91 10.23 Zh s 1.00f 500 ~ 11.00 99.67| #nlis | 500 ~ 11.00( 1.91 10.23
31 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zn Lot 1.00{ 0.00 ~ 7.67 98.31| ZnList | 000 ~ 7.67| 1.92 10.26 Zzh s 1.00f 5.00 ~ 10.80 98.31| #n Ll | 500 ~ 10.80f 1.92 10.26
34 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
L 1.00{0.00 ~ 6.52 8212 #n 4t 1000 ~ 6.52| 2.02 10.81 Lot 1.00f 500 ~ 9.00 82.12| Zh Ll | 500 ~ 900 202 10.8_1
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ﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = HEHVE = DV = 5
&5 R 4 .(Er,na; 'FiﬁﬁfJ(:)(DEErﬁ’E jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Finﬁﬁgggiki .z,n? jj(g')\fnié X 4 .(Er,na; J:Jfrﬁ?ﬁ(:)@ttm jj(gi;tnié X 4 Llﬁﬁf)(z)@ttﬁ .(ES t(gifn?)é
35 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3m#FB2 3 -~ - - -
ZThES 1.00/ 000 ~ 499 62.18] #hbList 000 ~ 499] 235 12.55 Zh st 1.00] 500 ~ 943 62.18] #hbiist | 500 ~ 943] 235 12.55
36 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 7.38 9420 #hList | 000 ~ 7.38] 1.81 9.71 Zh st 1.00] 500 ~ 961 9420 #hbist | 500 ~ 961| 181 9.71
47 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS -1 -~ - -| #=hiist -~ - - - LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
38 100kN/mM#%#BZ % -l -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZThLS -1 -~ - -| #=hiist -~ - - - LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
39 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 567 70.89| #n Lyt | 000 ~ 567| 201 10.76 Zh st 1.00] 500 ~ 7.27 70.89] #h st | 500 ~ 7.27| 201 10.76
40 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz2% -~ - - -
Lt 1.0010.00 ~ 559 69.80] Zn it 000 ~ 559 1.84 9.82 st 1.00] 500 ~ 6.30 69.80| ZnLis | 500 ~ 6.30[ 1.84 9.82
A1 100kN/m##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - ZhLlst - -~ - -| Fhiist -~ - - -
42 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Lot - -~ - -| Fhiist -~ - - -
43 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - ZhLlst - -~ - -| Fhiist -~ - - -
44 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Lot 1.00] 0.00 ~ 444 55.36] Zn LSt |0.00 ~ 444 1.94 10.40 Zh s 1.00f 500 ~ 5.00 55.36] Zn Ly | 500 ~ 500 1.94 10.40
45 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Lot - -~ - -| Fhiist -~ - - -
46 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3m#%#%25|0.00 ~ 0.03] 3.03 16.21] 100kN/mM%E#BZ 5 - -~ - -|3m%i#82x5[10.00 ~ 11.11] 3.03 16.21
Zn Lot 1.00{ 0.00 ~ 491 61.19] Znlist | 003 ~ 491| 3.00 16.05 Zh s 1.00f 500 ~ 11.11 61.19] Zh Ll | 500 ~ 10.00f 3.00 16.05
47 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiE RS -~ - - -
Zhn Lot 1.00] 0.00 ~ 7.65 97.97| #nList | 000 ~ 7.65| 2.39 12.78 Zh s 1.00f 5.00 ~ 10.89 97.97| #h iy | 500 ~ 10.89| 2.39 12.78
48 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zn Lot 1.00{ 0.00 ~ 7.41 94.64| ZnList | 000 ~ 7.41] 237 12.68 Zzh s 1.00f 5.00 ~ 10.20 94.64| ZhLls | 500 ~ 10.20f 2.37 12.68
49 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zh st -l -~ - -| Zn s -~ - - - ZThLlst - -~ - -| Fhilst -~ - -
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ﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = HEHVE = DV 2l 5
&5 R 4 .(Er,na; 'FiﬁﬁfJ(:)(DEErﬁ’E jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Finﬁﬁgggiki .z,n? jj(g')\fnié X 4 .(Er,na; J:Jfrﬁ?ﬁ(:)@ttm jj(gi;tnié X 4 Lmh(z)wtt.—, .(—r,né; t(gifn?)é
50 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S - - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3m#FB2 3 -~ - - -
ZThES -1 -~ - -| #=h st - - - - ZThLst - -~ - -| Fhiist -~ - - -
51 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|smEB2S| - - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00] 000 ~ 6.10 76.48] ZH st | 0.00 6.10] 2.15 11.48 Zh st 1.00] 500 ~ 940 76.48] Fh Lyt | 500 ~ 940| 2.15 11.48
59 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|amEB2S| - - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 5096 74.61) ZHh st | 0.00 596] 2.10 11.25 Zh st 1.00|] 500 ~ 860 7461 #hlist | 500 ~ 860| 2.10 11.25
53 100kN/mM#%#BZ % -l -~ - -|amEB2S| - - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZThLS 1.00/ 000 ~ 258 34.01] Zhrist |0.00 258] 267 14.27 Zh st 1.00] 500 ~ 7.30 3401 #hbiist | 500 ~ 7.30| 267 14.27
54 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|smEB2S| - - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 7.76 99.68] Zhrist |0.00 7.76] 2.36 12.62 LS 1.00] 500 ~ 11.00 99.68] Zhbulst | 500 ~ 11.00] 2.36 12.62
55 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEB2S| - - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz2% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 7.67 98.31] #h it | 0.00 767| 2.36 12.65 Zh st 1.00] 500 ~ 10.80 98.31| #hbist | 500 ~ 10.80] 2.36 12.65
56 100kN/m##BZ % -l -~ - -|3mxEZB| - - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 403 50.54| Zh it | 0.00 4.03] 2.53 13.54 Zh s 1.00f 500 ~ 9.70 50.54| Zh iy | 500 ~ 9.70f 253 13.54
57 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mxEZB| - - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS 1.00] 000 ~ 256 33.71| #hist | 0.00 256| 267 14.27 zhst 1.00|] 500 ~ 7.22 33.71| #hbist | 500 ~ 722| 267 14.27
58 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mxEZB| - - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zrn Lot 1.00{ 0.00 ~ 3.83 48.09] =nList | 0.00 3.83] 2.27 12.13 Zh s 1.00f 500 ~ 6.00 48.09] #nList | 500 ~ 6.00f 2.27 12.13
59 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mxEZB| - - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Lot 1.00{ 0.00 ~ 546 68.12] Z=h it | 0.00 546] 2.05 10.96 Zh s 1.00f 500 ~ 7.16 68.12| ZzhLis | 500 ~ 7.16f 2.05 10.96
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ LS Lot ~ Zh LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh LS ZhLst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh LS ZhLst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh LS ZhLst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh st ~ Zh st ZThLlst ~ ZTHLS ~
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